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Yuacmnuxam Cubupckozo ucmopuueckozo popyma ‘i\,

«Poccuiickoe mocywecmeo npupacmame 6yoem
Cubupvio u CegepHbvim oKeanom»
M.B. Jlomonocos

Yeaowcaemvoie xonnezu, opysvs!

Om nuya PI'AY «HUH «L{enmp sx0102uteckoii NpoMbluAeHHOU NOJIUMUKU Y
npusemcmeyro yvacmuukoé Cubupckozo ucmopuyeckozo gpopymal

Ha nnowaoke Cubupckozo ucmopuveckoeo ghopyma npoxooum o6cyrcoenue
sadicHeuuux 3manos ucmopuu oceoenus u pazeumus Cubupu u poccutickoeo Cegepa.
Baw ¢hopym - ynuxanenoe cobvimue, nozeonsrouee uepes 632150 6 NPOULILOE, OCOZHAHUE
u obcyxcoeHue onvima npeouLecmeylouwux HNOKONeHUl, NOHAMb NePCNeKmuesbl U
Hanpaenenus 6y0yue2o pa3eumus 02POMHbIX MEPPUMOPUL HAULET CMPAHbL.

Pewumo smy 3a0auy modcno monvko uepe3 ocmulicieHue npoutioco onvima u
ucmopuu oceéoernus Cubupu. Peanusayus npoepamm u npoekmos ee pazsumus OO0IHNCHA
OCHOBLIBAMBCA HA COBPEMEHHBIX HAUNYHUULUX OOCIYNHBIX MEXHOTI02USX, OMBEEUAIOUJUX
6cem IKoN02UYeCKUM mpeboBaAHUAM, NOBLLUAIOUUM IPDEKMUBHOCMb XO3AUCTBEHHOI
0esamenbHOCMU, COXPAHAIOUUM KPACOMY U NPUPOOHYIO YelOCMHOCMb HAULe20 MUPQ.

Yuuxanvnoiii npoexm ssaxyayuu ucmopuueckoeo camonema « bopm Tropukosa.
Bosepawenue», ycnewno evinonnennuiii sxcneduyueti Kpachospckozo kpaesoeo
omoenenus Pycckoeo [I'eocpaghuueckoco obwecmea u noayuuuwiuti 601bULOU
obujecmeenHblil pe3oHaHc, oan cmapm euje Oonee epanouosHomy npoexmy «llapka-
Myses oceoenusn Cesepa», Ha meppumopuu komopozo 6yoem npeocmasiena ucmopus,
cospemennocmy u 6yoywee Cegepa Poccuu.

Omom npoexkm, peanuzayus Komopozo yxice Hadaracv 6 Kpacnospckom kpae,
oondiceH 00beOUHUMb OYeHb MHO2UX JH00ell U OpP2aHU3AYUU, 3AHUMAIOUJUXCS
paseumuem Apkmuku. Hcmopuueckuil onvlm HQUUX NpeoulecmeeHHUK08 OOJINCEeH
Obimb NPUMEpPOM 015 HAC NPU PeUuleHUU MAKUX 3A0ay.

Veepen, umo Cubupckuii ucmopuueckuii gopym 6ydem u 6 OaivHeliuiem
6AICHOU NIOWAOKOU, CEA3bl6AIOUell UCMOPUIO, co8pemMeHHOCmb U 6yoyuee Cubupu u
poccuiickoeo Cegepa.

Kenaio yuacmnuxam popyma ycnexoe 6 pabome, nioo0omeoprvix OucKkyccuil u
6ce2o Haunyduezo!
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